1)

Yukaridaki gérseller ile ilgili veri-
len ifadelerden hangisi dogrudur?

A) 2 tane bitin vardir.
B) 1 tane yarim vardrr.

C) 3 tane ceyrek vardr.

Yukaridaki elmalardan kac tane

yarim elma elde edilir?

A) 4 B) 6 C) 8

3) Asagidaki esitliklerden hangisi yan-

listir?

A) 1 biitlin = 2 yarim
B) 1yarm = 2 ceyrek
C) 2 geyrek =1 biitiin

4) Asagidakilerden hangisi en  faz-
ladir?

A) 2 biitiin
B) 3 yarim
C) 5 ceyrek

5)
k_/k_/k_/k/

L/L_/k_/k_/

Yukaridaki elmalardan hangisi el-

de edilemez?

A) 4 yarim elma
B) 2 biitin elma

C) 4 bitiun elma

6) Yusuf her giin yarim
portokol gemektedir.

Buna gdre Yusufun 4 glinde yedigi
portakal miktari asagidakilerden
hangisi degildir?

A) 2 biitin portakal
B 4 yarim portakal
C) 6 ceyrek portakal

Wwww.supersoru.com



7)

Yukaridaki limonlardan kac tane

ceyrek limon elde edilir?

A) 8 B) 10 C)12

8) 2 biitiin e e 3 yarim
2 yarim o e 8 ceyrek

6 ceyrek o e 1 biitiin

Yukarida verilenler hangi secenek-

te dogru bir sekilde eslestirilmistir”?
A)% B) & C); E

9) Asagidaki  pizzalardan hangisinin
miktari digerlerinden farklldlr?

10) Asagidaki sekillerden hangisinin ya-

risi boyanmistir’?
| “E=N

1 Celil bir ginde tlc @y
6gliniinin her birinde —
yarim ekmek gemek—

tedir.

Buna gore Celil iki giinde kag
biittin ekmek yemektedir?

A) 1 B) 3 Q)6

12) 20'nin yarisi ile 16'nin ceyreginin
toplami kactir?

A)14 B) 18 C) 22
13) Kantinde ceyrek pizza 3
2 liraya satilmaktadir. | Se)

Kantinden 2 biitiin pizza alan Elif
ile Ayse aldiklar pizzalar icin kag

lira ddemelidir?

Al 4 B) 8 C)16
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